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MOVIENDO A MEXICO

PASO DE PARAMETROS

Los métodos son Utiles ya que tienen un objetivo en especifico,
pero en la mayoria de las veces necesitan valores externos para
realizar calculos y regresar un valor a donde fue llamado.

Vamos a ejemplificar esto mediante el calculo de una suma de dos
numeros.

PASO O1: Creamos la estructura base

Cpublic class EJer050301 {

= public Ejer050301() {
- 1

-] public static wvoild main(Stringl[] args) {

1

PASO 02: Creamos el objeto

Fpublic class EJjer050301 {

= public Ejer050301() {
- }

-] public static void main(String[] args) {
EJjer050301 ob] = new EJjer050301();
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MOVIENDO A MEXICO

LOS PARAMETROS

Un método que recibe parametros debe de especificar el tipo de
valor que recibe, asi como el tipo de valor que regresa.

Graficamente tenemos:

Parametros de
entrada

v N

private int sumar(int numerol, int numero2)

P Instrucciones
g

&

Nombre de INt sSUMa = numerol + numero2;
lafuncién  return suma;

} "™ Valor de retorno

Nuestro programa queda:

Cpublic class Ejer050301 {

= public Ejer050301() {

- }

=] private int sumar(int numerol, int numero2) {
int suma;
suma = numerol + numero?;
return suma;

i }

=] public static wvold main(String[] args) {
Ejer050301 obj = new Ejer050301();

i }
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PASO 03: LIamar al método

Fpublic class Ejer050301
-] public Ejer050301() {
int miSuma = 0;

miSuma = sumar (10,5);
System.out.printf ("La suma es: %d %n", miSuma);

- }

=] private int sumar(int numercl, int numero2) {
int suma;

suma = numerocl + numeroc?;

return suma;

- 1

=] public static void main(String[] args) {
EJjer050301 obj = new Ejer050301();

i 1

-1

Resultado

General Output

La =uma e=: 15§

Frocess completed.

NOTA: Observe corno se invoca al método vy

A1,

el valor que regresa se le asigna a una
variable del método de donde fue llarnado.

=
p—
=
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DATOS DESDE EL TECLADO

Este programa lo podemos flexibilizar para que sume cualquier
numero entero desde el teclado.

import java.util.Scanner;
Fpublic class Ejer050302 {

= public Ejer050302() |
int misuma = 0;

int valorl = leerNumero();
int valor?2 = leerNumero();

miSuma = sumar (valorl,valorZ);
System.out.printf ("La suma es: %d %n", miSuma);

il }

=] private int leerNumeroc () {

Scanner teclado = new Scanner (System.in);
System.out.println ("Escriba el numero a sumar => ");
return teclado.nextInt():

=] private int sumar(int numercl, int numero2) {
int suma;

suma = numercl + numero;

return suma;

i }
Cl public static vold main(String[] args) {

Ejer050302 obj = new Ejer050302();
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Resultado

Configuration: <Default:——
Ezcriba 2] numero a sumar =3

10

E=zcriba =]l numero a sumar =3

20

La =uma ==: 30

Frocess completed.
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